



2వ పేజీలో..

ఛాయా సోమేశ్వరుని దర్శించుకున్న స్వీత సబర్వాల్

నల్గొండ ప్రభాతవార్త ఫిబ్రవరి 26 మహాశివరాత్రి సందర్భంగా రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ కార్యదర్శి స్వీతా సబర్వాల్, రాష్ట్ర అటవీశాఖ చీఫ్ కస్టర్వేటర్ ఆఫ్ ఫారెస్ట్ ప్రియాంక వర్మన్, జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి లు బుధవారం నల్గొండ జిల్లా కేంద్రానికి



నల్లగొండ, సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

గురువారం 27, ఫిబ్రవరి 2025

16 పేజీలు

రాష్ట్రం అన్ని విధాలా.. అభివృద్ధి చెందాలి

మేళ్లచెరువు ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త స్థానిక శ్రీఇష్టకామేశ్వరి సమేత శ్రీస్వయంభు శంభులింగేశ్వరస్వామివారి ఆలయంలో బుధవారం మహా శివరాత్రి శివపార్వతుల కళ్యాణ బ్రహ్మాత్మ వముల కార్యక్రమా ల్లో భాగంగా తొలి అభిషేకములను తెల్లవారుజామున 4 గం.లకు మంగళవాయిద్యాలతో, మేళతాళాలతో, వేదమంత్ర పఠనములతో శాస్త్రోక్తంగా అంగరంగ వైభవంగా అభిషేక కార్యక్రమాలు ప్రారంభమయ్యాయి. భారీ నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాలశాఖ మంత్రి నలమాద ఉత్తమ్కుమార్ రెడ్డి పద్మావతిరెడ్డి దంపతులు తొలి అభిషేకములో పాల్గొని తీర్థ



అభివృద్ధి చెందాలి

మేళ్లచెరువు తిరునాళ్ల జాతర రాష్ట్రంలో అగ్రస్థానంలో ఉండాలి మంత్రి నలమాద ఉత్తమ్కుమార్ రెడ్డి, కోదాడ ఎమ్మెల్యే పద్మావతిరెడ్డి శివనామ స్మరణతో మార్చిగిరి మేళ్లచెరువు శ్రీస్వయంభు ఆలయం



పోలింగ్ నిర్వహణకు..

అంతా సిద్ధం

పోలింగ్ విధుల్లో రెండు వేల మంది సిబ్బంది

పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలిన మెటీరియల్, సిబ్బంది గట్టి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఆంక్షలు 144వ సెక్షన్ అమలు ఓటు హక్కు వినియోగించుకోనున్న 25,797 మంది ఓటర్లు 200 పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు నేడు ప్రత్యేక సెలవు పోలింగ్ పకడ్బందీగా నిర్వహణకు చర్యలు

ప్రభాతవార్త, నడిగూడెం(సూర్యాపేట) నల్లగొండ వరంగల్ ఖమ్మం ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే పోలింగ్ నిర్వహణకు అధికారులు సర్వం సిద్ధం చేశారు. నేడు ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు పోలింగ్ ప్రారంభం కానుంది. సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు



సవాలక్ష.. కౌశ్రిలు

- రైతుల దరి చేరని భరోసా నిధులు
- అంతా గందరగోళం
- అన్నదాల్లో ఆందోళనలు
- విస్తీర్ణంలో సెంటు భూమి ఎక్కువ ఉన్న భరోసా గయాబ్

భువనగిరి, ప్రభాతవార్త : ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా శ్రీకారం చుట్టిన రైతు భరోసా పొందడానికి క్షేత్రస్థాయిలోని వ్యవసాయ రైతాంగం దిక్కుతోచని సుడిగుండంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు. సర్వే నెంబర్లలో సెంటు విస్తీర్ణం ఉండాల్సిన భూమి కన్నా పొరపాటును నమోదైతే చాటు సడరు సర్వే నెంబర్లలోని రైతులందరూ రైతు భరోసా నిధులకు దూరం అయ్యారు. ఇదే పరిస్థితి ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా పరిధిలోని నల్గొండ, సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాల్లో నెలకొంది. అసలే అదును దాటి దొరికిన చోటెల్లా అప్పు సప్పు చేసి వ్యవసాయ సేద్యానికి శ్రీకారం చుట్టిన అన్నదాతలు ప్రభుత్వం ఇస్తానన్న రైతు భరోసాపై పెట్టుకున్న గంపెడు ఆశలపై ప్రభుత్వ విధానపరమైన నిర్ణయాలు

ప్రజలు వడదెబ్బకు గురికాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి

నల్గొండ ప్రతినిధి ప్రభాతవార్త ఫిబ్రవరి 26 ప్రజలు వడదెబ్బకు గురికాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి అన్నారు. మంగళవారం వడదెబ్బపై తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై ఏర్పాటు

క్రీడలు స్నేహ భావాన్ని పెంపొందిస్తాయి

పెద్దవూర ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త



క్రీడలు స్నేహభావాన్ని పెంపొందిస్తాయని ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం పెద్దవూర మండలం, చింతపల్లి గ్రామంలో గ్రామ యువత ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జిల్లాస్థాయి కబడ్డీ టోర్నమెంట్ బహుమతుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ మహాశివరాత్రి పర్వదిన సందర్భంగా చింతపల్లి గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ దున్న ఇద్దాసు గారి జాతర సందర్భంగా నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ పోటీలలో గెలుపొందిన జట్లకు బహుమతులు (నగదు) అందజేశారు. జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహించిన నిర్వాహకులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ చరిత్ర గల దున్న ఇద్దాసును స్మరించు కుంటూ ప్రతి ఏటా జాతరను నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. క్రీడాకారులు ఆటలో క్రీడా స్ఫూర్తి ప్రదర్శించాలని, క్రీడల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమని, అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ సుంకిరెడ్డి పద్మావతి సంచీవరెడ్డి, పెద్దవూర తాజా మాజీ సర్పంచ్ నడ్డి లింగయ్య యాదవ్, జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ మైనార్టీ నాయకులు షేక్ అబ్బాస్, వికారాబాద్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ అర్జున్ కుమార్ ఆంజనేయులు, దున్న సురేష్, మండల యువ నాయకులు సత్యనారాయణ యాదవ్, మరియు గ్రామస్తులు, క్రీడాకారులు, క్రీడా అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దైవచింతనతోనే మానసిక ప్రశాంతత

పెద్దవూర ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త



దైవ చింతనతోనే మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి అన్నారు. పెద్దవూర మండలం, తేవలమడుగు గ్రామంలో శ్రీ మహాశివరాత్రి మహోత్సవ సందర్భంగా శ్రీశ్రీశ్రీ భ్రమరాంబ సమేత మల్లిఖార్జున స్వామి దేవాలయ ప్రథమ వార్షికోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. దేవాలయ ప్రథమ వార్షికోత్సవం, మహాశివరాత్రి పండగ సందర్భంగా స్వామివారిని దర్శించుకొని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దేవాలయానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే గారిని దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ అనుముల యం.పి.పి అల్లి పెద్ది రాజు యాదవ్, జిల్లా బి.ఆర్.యస్ నాయకులు నాగేంద్ర కృష్ణారెడ్డి, దేవాలయ చైర్మన్ గంగరాజు, చైన్ చైర్మన్ సైదులు, కమిటీ సభ్యులు కుంటిగోల్ల రాజశేఖర్ యాదవ్, మాజీ సర్పంచులు కుంటిగోల్ల చెన్నయ్య, మహిళా నాయకురాలు చామాల శ్యామల, ఈరబోయిన వెంకటయ్య, మరియు జానపాటి లక్ష్మయ్య, పల్లెబోయిన శంకరయ్య, జగ్గయ్య, తరి మల్లయ్య, రాంబాబు, యాదయ్య గౌడ్, పల్లెబోయిన రమేష్, మల్లేష్, రామకృష్ణ, మరియు భక్తులు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహాశివరాత్రి వేడుకలు

పూజలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జై వీర్ రెడ్డి

హాలియా, ప్రభాతవార్త, ఫిబ్రవరి 26: మహాశివరాత్రి పురస్కరించుకొని అనుమల మండలం పేరూరు గ్రామంలోని స్వయంభు సోమేశ్వర స్వామి ఆలయం లో, హాలియాలోని శివాలయంలో బుధవారం తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులు పోటేతారు. స్వామివారిని దర్శించుకొని అక్కడ నిర్వహించిన అభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి పేరూరు శివాలయంలో స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆదివిధంగా హాలియా శివాలయంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు

బగుడు శివయ్యను దర్శించుకున్న నల్లగొండ జిల్లా ఎమ్మెల్యే

తిరుమలగిరి సాగర్ ప్రభాతవార్త ఫిబ్రవరి 26:



మండల పరిధిలోని రంగుండ్ల గ్రామంలో మహాశివరాత్రి పర్వదిన పురస్కరించుకొని భగుడు శివయ్యను దర్శించుకున్న నల్లగొండ జిల్లా శాసన మండలి సభ్యులు యం.సి కోటిరెడ్డి మహాశివరాత్రి పండగ సందర్భంగా శివయ్యను దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆ పరమశివుని కరుణ కటాక్షాలతో నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుఖిక్షంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ పూజారి కిషన్ తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ ఆంగోతూ సూర్య భూషా నాయక్, మాజీ ఎంపీపీ అల్లిపెద్దిరాజు యాదవ్, తాజా మాజీ సర్పంచ్ కోటియా నాయక్, పెద్దబావి తండా తాజా మాజీ సర్పంచ్ జయరాం నాయక్, రంగుండ్ల తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ ఆంగోతు బాబురావు నాయక్, తండా వాసులు శీను నాయక్, శంకర్ నాయక్, సర్దార్ నాయక్, ఆంగోతూ శ్రీను నాయక్, ధరావతు స్వామి నాయక్, మంగ్గా నాయక్, చందన్, మహేష్ నాయక్, సర్దార్ నాయక్, భక్తులు మరియు తండావాసులు, పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శివరాత్రి ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న నాగార్జునసాగర్ ఎమ్మెల్యే జైవీర్ రెడ్డి

నిడమనూరు ప్రభాతవార్త ఫిబ్రవరి 26



నిడమనూరు మండలం లో ని వెంగన్న గూడెం స్టేజి వద్ద ఉన్న శ్రీ శ్రీ శ్రీ రామలింగేశ్వర దేవాలయ కళ్యాణ మహోత్సవానికి శివరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా బుధవారం నాగార్జునసాగర్ శాసనసభ్యులు కుందూరు జై వీర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. బాలాపురం గ్రామస్తులు బొమ్ము సైదయ్య వారి కుమారులు బొమ్ము రాంబాబు, కోటేష్ మహా అన్నదాన నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమాన్ని శాసనసభ్యులు ప్రారంభించడం జరిగింది. మండలంలోని వివిధ గ్రామాల నుండి వచ్చిన భక్తులు రామలింగేశ్వర దేవాలయం సందర్శించి మహా అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నిడమనూరు మండల వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ అంకతి సత్యం, కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు వల్లభ రెడ్డి, మేరెడ్డి స్ఫూర్తి, కొండారు చంద్రశేఖర్, కొండ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముంగి శివ మారయ్య, సందికొండ మట్టారెడ్డి, అర్వ అశోక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రికెట్ పోటీలు ప్రారంభించిన వల్లభ రెడ్డి

తిరుమలగిరి సాగర్ ప్రభాతవార్త ఫిబ్రవరి 26:



తిరుమలగిరి సాగర్ ప్రభాతవార్త ఫిబ్రవరి 26: మండల పరిధిలోని రాజవరం గ్రామంలో బుధవారం మహాశివరాత్రి పాఠ్యదినం ఉత్సవాలల్లో భాగంగా రాజవరం యువత ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రాజవరం గ్రామీణ స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించగా. ముఖ్య అతిథులుగా యడవెల్లి వల్లభ రెడ్డి గడ్డం సాగర్ రెడ్డి ఎస్.బి.వీరశేఖర్ ఎంపీటీసీ నెమలి శ్రీధర్ రెడ్డి విచ్చేసి క్రీడా పోటీలను ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏండ్ల చరిత్ర కలిగిన శ్రీ మల్లపాయ బ్రహ్మరాంభిక మల్లప్ప సామెత స్వాముల వార్ల కల్యాణ మహోత్సవ సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న ఈ పోటీల్లో ఎలాంటి వివాదాలకు తావు లేకుండా సోదరాభివృద్ధి కలిసిమెలసి విజయవాతంగా నిర్వహించుకోవాలి అన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ యువకులు మళ్ళీ నజీర్ పరిపూర్ణ చారీ శివ ప్రసాద్ మహేష్ సాయిరాజు సాయి మక్తర్ షాకూర్ యాది గ్రామ పెద్దలు వెంకటేశ్వర్లు దేగ్గె అంజి డి ఎస్ పోలరాజ్ చిన్న మల్లయ్య మైసూర్ చిన్న మైసూర్ ఆంజనేయులు పాల్గొనడం జరిగింది

నాయకుని తండా వాసికి భౌతిక శాస్త్రంలో డాక్టరేట్

తిరుమలగిరి సాగర్ ప్రభాతవార్త ఫిబ్రవరి 26:



మండల పరిధిలోని నాయకుని తండా కి చెందిన మేరవత్ స్వామి జీజల కుమారుడు మేరావత్ భాను. గైడ్ ప్రొఫెసర్. డి .రవీందర్ గుప్తా చేతులమీదుగా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో భౌతిక శాస్త్ర విభాగంలో ఆయ ససింథసిస్ క్యారెక్టరైజేషన్ మ్యాగ్నెటిక్ అండ్ ఎలక్ట్రికల్ ప్రాపర్టీస్ ఆఫ్ లాంఠనం డోప్ కోబాల్ట్, ఎర్బీయం డోపెడ్ మెగ్నెటియం కాపర్, హాల్మీయం డోపెండ్ మెగ్నెటియం కాపర్ నానో ఫ్రీక్వెన్స్ లో టెంపరేచర్ సిట్రేట్ సోల్ జెల్ ఆటో కంబుషన్ మెథడ్ పై పరిశోధన చేసి డాక్టరేట్ పట్టా పొందారు ప్రస్తుతం ఆయన చదువుకున్న పాఠశాలలో నే ఉపాధ్యాయులుగా పనిచేస్తు డాక్టరేట్ పొందారు వీరిని ఎం ఈ ఓ శ్రీనివాస్ ఉపాధ్యాయ బృందం జార్జీ అమృతయ్య పీడి సత్యనారాయణ లక్ష్మి రామ్ వినయ్ కుమార్ సాయిబాబా రామ్ కుమారస్వామి శైలజ అనిత సరోజినీ గౌరియా అబిందర్ జానీ పాషా వారి తండా వాసులు డాక్టర్ జి వినోద్ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ కే బాలు నాయక్ ప్రొఫెసర్ జి లక్ష్మణ్ నాయక్ తదితరులు అభినందించారు

పూజారులు రాకేష్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మలిగిరెడ్డి లింగారెడ్డి, ఎస్.బి సతీష్ రెడ్డిలు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా పేరూరు గ్రామంలో కబడ్డీ పోటీలను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ కర్నాటి లింగారెడ్డి, హాలియా మార్కెట్ చైర్మన్ తుమ్మలపల్లి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఆలయ చైర్మన్ రికల్ కొండారెడ్డి, హాలియా శివాలయం అధ్యక్షులు చెరుపల్లి ముత్యాల, చింతల చంద్రారెడ్డి, సీబి ఆంజనే యులు రాజు వెంకటేశ్వర్లు వల్ల వెంకటరెడ్డి. తలసాని చంద్రశేఖర్ బందిలి పెద్ద సైదులు, పిల్లి తిరుపతయ్య, పాల్ రెడ్డి సత్యనారాయణ రెడ్డి, యడవెల్లి రాంబాబు, శోభన్ బాబు, అరవిందు, పాపారావు, నరేందర్, నాగరాజు, శ్రీనివాస్, సుధాకర్, శ్రీహరి, వెంకటేశ్వరరాజు, లక్ష్మణ్ రావు, శ్రీమన్నారాయణ, శేఖర్ రాజు, నరసింహ, దుర్గారావు, శ్రీసు, సైదాచారి, పుల్లయ్య, రమేష్, శివ,

శివనామస్మరణతో మార్కెట్లోని రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం

నకిరేకల్ ప్రభుత్వవార్త ఫిబ్రవరి 26

నకిరేకల్ మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో గల అష్టాదశ శక్తి పీఠాల పంచారామాల ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగాల నిలయం శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు డైర రవీందర్ మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయానికి సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆ పరమ పుని.. కరుణ కటాక్ష వీక్షణాలు నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ప్రజలపై దీవెనలు ఉండాలని మరియు ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్య ఐశ్వర్యాలు కలిగి ఉండాలని ఆ పరమేశ్వరుని కోరారు మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా భక్తులతో కిటికీలకలాయ భక్త భక్తులు వేకువజామున మేల్కొని మంగళ స్నానాలు ఆచరించి దేవాలయం చేరుకొని ప్రత్యేక పూజలు .కుకు మార్చన పుష్పార్చన. పాలాభిషేకాలు. పేరుగా భిషేకాలు. పంచామృతాభిషేకం నిర్వహించడంతో పాటు బిల్వ. మారేడు దళాలతో పరమశివుని పూజించారు ఈ సందర్భంగా మండలంలోని



అలయాలు శివనామస్మరణతో మారుమోగాయి అనంతరం ఎనిమిది గంటలకు పద్యశాలి సంఘం వారిచే తలపాగా సమర్పణ 8:45 కు శ్రీ శివగామి సంహిత నటరాజస్వామి విశేష పూజ మరియు ఈశ్వరునికి నందీశ్వరునికి విశేష అభిషేకములు విశేషాలు ఉపాచార పూజలు జరుగును రాత్రి శివపార్వతులకు కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతుంది ఆలయ పురోహితులు బ్రహ్మశ్రీ జిగురు లక్ష్మీనరసింహమూర్తి ఆలయ అర్చకులు జిగురు శివ నారాయణ శర్మ జిగురు లక్ష్మీమీ నారాయణ శర్మ ఆలయ పురోహితులు జిగురు

లక్ష్మీమీనరసింహమూర్తి మాట్లాడుతూ ఈరోజు శివుని దర్శించుకుని శివనామ స్మరణ చేసినచో మానసిక శరీరక బాధలు తొలుగును రోగ నివారణ దోష నివారణ కాలసర్ప దోష నివారణ విద్య అటంకాలు తొలుగును విద్యార్థులకు విద్యాపాఠస్థులకు వ్యాపార అభివృద్ధి సంతాన సమస్యలు ఎలాంటి ఏ విధమైన అనారోగ్యం ఉన్న అవి సమస్య పోవును కార్యక్రమానికి సంబంధించి అన్ని రకాల ఏర్పాట్లను భక్తుల దర్శనార్థం అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఉప్పల రమేష్ తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు డైర రవీందర్ ఖాన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గార్లపాటి రవీందర్ రెడ్డి ఆలయ చైర్మన్ ఉప్పల రమేష్ ధర్మకర్తలు కందాల ప్రవీణ రత్నారెడ్డి. చెన్న చంద్రశేఖర్ నేత(రవినంద్ర) కొండ వెంకన్న గౌడ్. బొప్పని యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు



శివాలయంలో మజ్జిగ పంపిణీ చేసిన వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షులు రాజు నకిరేకల్ ప్రభుత్వవార్త ఫిబ్రవరి 26



వాసవి కవుల్స్ క్లబ్ మరియు వాసవి క్లబ్ నకిరేకల్ వారి సంయుక్త కార్యక్రమం మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా స్థానిక నకిరేకల్ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మజ్జిగ పంపిణీ కార్యక్రమం సుమారు 800 మందికి మజ్జిగ పంపిణీ చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో వాసవి కవుల్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు తెలుకుంట్ల రాజు శోభారాణి, ఉపాధ్యక్షులు కందగల్లు బాలాజీ ,ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీకాకుళ వెంకన్న, కోశాధికారి బ్రహ్మదేవర వేణు, వాసవి క్లబ్స్ ఇంటర్నేషనల్ ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ దేవరశెట్టి సత్యనారాయణ, వాసవి జోన్ చైర్మన్ గుండా నరేందర్ కరుణ, వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షుడు గుడిపాటి రవి, కోశాధికారి మనోజ్ కుమార్ సభ్యులు బచ్చు శ్రీనివాస్, శివాలయం చైర్మన్ ఉప్పల రమేష్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంచినీటి సరఫరాకు ఆటంకం రాకుండా చూడాలి.. జెడ్పీ సీఈవో నార్కెట్లపల్లి ప్రభుత్వవార్త ఫిబ్రవరి 26



రానున్న వేసవికాలం నీ దృష్టిలో ఉంచుకొని మండలంలో ఎక్కడ కూడా త్రాగునీటి సరఫరాకు ఇబ్బంది రాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని జెడ్పీ సీఈవో ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి మండలాధికారులకు సూచించారు. నార్కెట్లపల్లి మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మండల స్థాయి అధికారుల సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అధికారులకు తమ సూచనలు చేశారు.మండలంలో ఎక్కడ కూడా మంచినీటి సరఫరలో ఆటంకం రాకుండా రాకుండా చూడడంతో పాటు నర్సరీలలో మొక్కలను కూడా సంరక్షించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని ఆయన సూచించారు. అదేవిధంగా ఉపాధి హామీ కూలీల పనితీరుపై కూడా ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు.మండలంలో ఇంటి పన్నుల వసూళ్ళు ఏ విధంగా కొనసాగుతున్నాయి అనేది సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.కార్యక్రమంలో మండల ప్రజా పరిషత్ అధికారి ఉమేష్, విద్యుత్ శాఖ ఏ ఈ,అధికారులు, నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు, లైసెన్సెడ్, సంబంధిత అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆలయ నిర్మాణానికి విరాళం నార్కెట్లపల్లి ప్రభుత్వవార్త ఫిబ్రవరి 26 మండలంలోని ఏపి లింగోటం గ్రామంలో యాదవ్ కులస్థుల ఆరాధ్యదైవమైన పెద్దమ్మ తల్లి గుడిని సూతనంగా నిర్మిస్తుండగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గడ్డం పశుపతి (మాజీ చెర్లగట్టు ఆలయ ధర్మకర్త) వారి వంతు కానుకగా 25 వేల రూపాయలను యాదవ్ సంఘం కులస్థులకు విరాళంగా అందజేసి అమ్మవారి పట్ల తన భక్తిని చాటుకున్నారు. ఆయన దాతృత్వానికి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొరివి శివరాం, తండ సైదులు, యాదవ్ సంఘం సోదరులు పాల్గొన్నారు.

న్యూ విజన్ స్కూల్లో ఘనంగా నిర్వహించిన స్వపరిపాలన దినోత్సవ వేడుకలు

నకిరేకల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గల న్యూ విజన్ పాఠశాలలో స్వ పరిపాలన దినోత్సవ వేడుకలు జరుపుకున్నామని పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ బి .అశోక్ కుమార్ తెలియజేస్తూ మీరు భవిష్యత్తులో మంచిగా చదువుకొని ఇలాంటి మంచి ఉన్నతమైన ఉద్యోగాలలో స్థిరపడాలని కేవలం ఉద్యోగమే కాదు సంఘ సేవ కూడా చేయడం అలవర్చుకోవాలని. క్రమశిక్షణతో ఉన్నతంగా బతకాలని మిమ్ముల్ని ఎంతో కష్టపడి చదివిస్తున్న తల్లిదండ్రులను కూడా మంచిగా చూసుకోవాలని కోరుతున్నాను ఈ కార్యక్రమంలో పి. కీర్తన ముఖ్య మంత్రిగా ఎన్ . శ్రావణి నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యేగా పి. చైప్రవి ప్రధాన మంత్రిగా ఎన్. జూహ్వావి గవర్నర్ గా. ఎం. పూజిత డిజి.గా . టి సీద్ది .ఎం. ఈ. ఓ. గా జి . హారిక. మాజీ ఎమ్మెల్యేగా. కే .మహేశ్వర్ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ గా సిహెచ్ దీప్తి కుమారి పి. ఆనూప. ఎం. పర్వీని పాఠశాల



డైరెక్టర్లుగా ఎం. అంజ నా సౌమ్య (పిసిడెంట్) గా వివిధ రకాలైన పాత్రలు పోషించారని యాజమాన్యం తెలియజేశారు అలాగే ఎం . జీవన జిల్లా కలెక్టర్ గా డి. హాసినీ డిప్యూటీ సీఎం గా వై . అక్షయ మాజీ సీఎం గా అనేక రకాలైన అధికారులుగా మరియు ప్రజాప్రతినిధులుగా వ్యవహరించాలని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు వివిధ రకాల ఉపాధ్యాయులుగా ఆలించారని ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులను మరియు తల్లిదండ్రులను పాఠశాల యాజమాన్యం అభినందించారు

విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ తో ఉన్నత శిఖరాలు చేరాలి నార్కెట్ పల్లి ప్రభుత్వవార్త, ఫిబ్రవరి 26



విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ తో చదివి ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకోవాలని మండల విద్యాధికారి సర్పంచ్ అన్నారు. మండలంలోని అన్ని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన స్టాన్ టాలెంట్ టెస్ట్ 2025 లో

శ్రీకంఠమహేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

చిట్యాల రూరల్, ఫిబ్రవరి 26, ప్రభుత్వవార్త : మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని చిట్యాల మండలం వెలిమినేడు గ్రామంలోని శ్రీకంఠమహేశ్వర స్వామి ఆలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు అంతటి పారిజాత నర్సింహ గౌడ్ దంపతులు బుధవారం స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈకార్యక్రమంలో నాతి కిరణ్, అంతటి అంజయ్య, అంశాల శ్రవణ్ కుమార్, నాతి రాజు, గోలి నరేష్, బొంతల సాయిరెడ్డి, కొంపల్లి అబ్బి, పబ్బు శంకర్, జినుకల వివేక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అశోక్ ను సన్మానించిన పలు పార్టీల నేతలు

చిట్యాల, ఫిబ్రవరి 26, ప్రభుత్వవార్త : వినయోగదారుడు మూడున్నర తులాల బంగారాన్ని క్షౌరశాలలో పోగొట్టుకోగా చిట్యాల క్షౌరశాల యజమాని చక్రేమొట్ట అశోక్ దానిని తిరిగి ఇచ్చినందుకు అతని యొక్క నిజాయితీని అభినందిస్తూ పలు రాజకీయ పార్టీల నేతలు అతనికి శాలువా కప్పి అభినందించారు. అశోక్ ను అభినందించిన వారిలో నూనె వెంకట్ స్వామి, జిట్ట నగేష్, నారబోయిన శ్రీనివాస్, గ్యారా మారయ్య, మెండే మల్లేష్, జిట్ట శ్రీకాంత్, పాల మహేష్, పాల రమేష్ తదితరులు ఉన్నారు.



శ్రీ పార్వతీ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శివరాత్రి సందడి

భక్తిస్త్రధలతో పూజలు కిక్కిరిసిన దేవాలయం
వేములపల్లి, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త

డిఎస్సీ రాజశేఖర్ రాజు ఆదేశాల మేరకు వేములపల్లి ఎస్ఐ డి.వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో శాంతిభద్రతలను కట్టుదిట్టంగా ఏర్పాటు చేశారు. దేవాలయం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. శివరాత్రి పండుగకు భక్తులు అత్యధిక సంఖ్యలో



మహాశివరాత్రి వేడుకలు వేములపల్లి మండలం అమనగల్లు గ్రామంలోని శ్రీ పార్వతి రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. భక్తులు ఉపవాసాలతో ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. శ్రీధాకారులకు, సందర్శకులకు మిర్యాల బిక్షమయ్య గోపమ్మ, మిర్యాల వెంకన్న వద్దావతి వారి ఆధ్వర్యంలో శివరాత్రి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ వారు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా వాటర్ సౌకర్యం కల్పించారు. రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో గ్రామస్థాయి ట్రాక్టర్ రివర్స్ పోటీలు, ముగ్గుల పోటీలను దేవాలయ చైర్మన్ తాళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు రిబ్బన్ కట్ చేసి పోటీలను ప్రారంభించారు. గ్రామ ప్రజలు గత ఏడాది కంటే ఎక్కువగా మహా శివరాత్రి ఉత్సవాలలో ఆనందంగా గడిపారు. స్వామివారి విగ్రహాల ఊరేగింపు, గ్రామ యువత శివ నామస్మరణతో కన్నుల పండువగా నిర్వహించారు. శివరాత్రి పురస్కరించుకొని దాదాపు 10,000 మంది సందర్శకులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం గుడివాడ బృందం చే భక్త నాటక ప్రదర్శన, కల్పరత్ ప్రోగ్రామ్ లు నిర్వహించారు. మిర్యాలగూడ



విచ్చేయడమే కాకుండా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శ్రీ పార్వతి రామలింగేశ్వర ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే, బతుల లక్ష్మీమారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. పురాతనమైన చరిత్ర కలిగిన దేవాలయం దర్శించుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. దేవాలయ అభివృద్ధికి తన రాంతు కృషి చేస్తానని ఆయన పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ, ఏపీ రాష్ట్రాల ఐఎన్ఐయూసి కార్యదర్శి బంటు చౌకయ్య గౌడ్, తాజా మాజీ సర్పంచ్ సలహాదారు వల్లంపల్ల ప్రవీణ్, మండల నాయకుడు సందీప్ నాయుడు, కాంగ్రెసు పార్టీ జిల్లా మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు పత్తిపాటి స్వరాజ్య లక్ష్మి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కోలమల్లయ్య, లోడంగి సైదులు, ఉప సర్పంచ్ కోల సైదులు, లింగారెడ్డి, మెరుగు జానీ, పిల్లల కృష్ణయ్య, పటేల్ వెంకన్న, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు మెరుగు అనిల్ కుమార్, వై. ప్రేమ్ సాగర్, కరుణాకర్, అలయ కమిటీ సభ్యులు, పూజారి రెంటాల మణిశర్మ, గ్రామస్థులు, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ నిర్వహణకు గట్టి బంధాబస్తు

పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఆంక్షలు 144 సెక్షన్

అమలుఎస్సీ సన్ ప్రీత్ సింగ్

ప్రభాతవార్త, నడిగూడెం(సూర్యాపేట)

నేడు జరగనున్న సర్పంచ్ ఖమ్మం వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల నిర్వహణకు పటిష్టమైన పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని జిల్లా ఎస్సీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ తెలిపినారు. ఎన్నికల సామాగ్రికి రక్షణ, పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ప్రణాళిక ప్రకారం విధులు నిర్వహించాలని పోలీసు సిబ్బందికి అధికారులకు సూచించారు. ఎన్నికల సామాగ్రి తరలింపడం, వాటికి రక్షణ కల్పించడం పోలీసు ప్రాధమిక విధి, మార్గం లో అన్ని స్థితిగతులు పరిశీలించాలి, ఇబ్బందులు వస్తే అధికారులకు, స్పెషల్ స్ట్రెకింగ్ ఫోర్స్ అధికారులకు సమాచార ఇవ్వాలి అన్నారు. పోలింగ్ బూత్ ల వద్ద ఓటర్లు క్యూ లైనులో ఉండాలి అన్నారు, పోలీసులు పోలింగ్ బూత్ అధికారి అనుమతి లేకుండా బూత్ లోకి వెళ్ళవద్దు అని సూచించారు. ఇతరులను పోలింగ్ బూత్ లోకి అనుమతించవద్దు అన్నారు. నేడు జరగనున్న సర్పంచ్ ఖమ్మం వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సంబంధించి జిల్లాలో అన్ని మండల కేంద్రాల్లో మొత్తం 23 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ జరుగుతుందనీ పోలింగ్ జరుగుతుంది. దీనికి సంబంధించి 300 మంది పోలీసు సిబ్బంది విధులు నిర్వహిస్తున్నారు అని జిల్లా ఎస్సీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ తెలిపినారు. ఆయుధ పహారాలో పోలింగ్ సామాగ్రిని తరలింపడం జరుగుతుంది అన్నారు. 7 రూట్స్ లలో సిబ్బంది ఆప్రమత్తంగా ఉంటారు. 23 స్ట్రెకింగ్ ఫోర్స్ టీమ్స్, 8 స్పెషల్ స్ట్రెకింగ్ ఫోర్స్ టీమ్స్ ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. పోలింగ్ బూత్ ల వద్ద స్టాటిస్టికల్ సిబ్బంది ఉంటారు. సీసీ కెమెరాలతో పర్యవేక్షణ ఉంటుంది అన్నారు. పౌరులు, ఓటర్లు నియమ నిబంధనలు పాటించాలి అని ఎస్సీ కోరారు. ఓటరు గుర్తింపు కార్డు వెంట తెచ్చుకోవాలి, క్యూ లైనులో నిల్చి ఓటు వెయ్యాలి. ఎన్నికల సిబ్బందికి ప్రతిఒక్కరూ సహకరించాలి. ఎవరూ తగాదాలు పెట్టుకోవద్దు, బయట ప్రచారం చేయవద్దు, సెల్ ఫోన్స్, ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు పోలింగ్ బూత్ లోకి అనుమతి లేదు అని గ్రహించాలి అన్నారు. 163 బి ఎన్ ఎస్ఎస్ సెక్షన్ (144 సెక్షన్) అమలులో ఉన్నది, పోలింగ్ బూత్ వద్ద 100 మీటర్ల, 200 మీటర్ల పరిధిలో ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారం ఆంక్షలు ఉంటాయి అన్నారు. ప్రతిఒక్కరూ బాధ్యతగా ఓటు వెయ్యాలి అన్నారు.

శివారీహం... శివారీహం

జనసంద్రమైన సోమప్ప దేవాలయం
పోటెత్తిన శైవక్షేత్రాలు
కోదాడ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి ప్రత్యేక పూజలు
నేరేడుచర్ల, ఫిబ్రవరి 26, ప్రభాతవార్త:



మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా నేరేడుచర్ల పట్టణముతో పాటు మండలంలోని శివాలయాలు హరహర శంభోశంకర నివాదాలతో మార్మోగాయి. మండలంలోని శివాలయాలు భక్తులతో పోటెత్తి జన సంద్రమయ్యాయి. కోదాడ ఎమ్మెల్యే నలమద ఉత్తమపద్మావతి మండలంలోని సోమప్ప దేవాలయంలోని బృగుమాలిక సోమేశ్వరస్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేకపూజలు చేశారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ చిత్తనూరు సత్యనారాయణ కళ్యాణి దంపతులు ఎమ్మెల్యే పద్మావతికి ఘన స్వాగతం పలికి శాలువాతో సన్మానించి జ్ఞాపిక అందజేశారు. చారిత్రాత్మక సోమప్ప దేవాలయంలో ఆలయపూజారి ఇరువంటి శ్రీనివాసశాస్త్రి వేకువజామున సుప్రభాతము, అభిషేకము, మహాన్యాస పూర్వక ఏకాదశి రుద్రాభిషేకము లు నిర్వహించారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోని నలుమూలల నుండి భక్తులు సోమప్పకు తరలిరావడంతో తెల్లవారుజాము నుంచే దైవదర్శనార్థం భక్తులు బారులు తీరారు. ఆలయ ప్రాంగణం మొత్తం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. పలువురు భక్తులు ఆలయ సమీపంలోని మూసీ నది లో పుణ్యస్నానమాచరించి ఆలయంలోని



భృగుమాలిక సోమేశ్వరుడుని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సోమప్ప ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ చిత్తనూరు సత్యనారాయణ, దేవాదాయ శాఖ ఈవో మృత్యుంజయ శాస్త్రి, వైస్ చైర్మన్ లోడింగి లక్ష్మయ్య, డైరెక్టర్లు పెండెం సైదులు, మాలోత్ బాలమణి, పగడిమిరి సోములు ల నేతృత్వంలో భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ప్రత్యేక పామియానాలు, భక్తుల దర్శనం కోసం ప్రత్యేక క్యూ లైన్ లు ఏర్పాటు చేశారు, పెంచికల్దిన్న ప్రాథమిక ఆరోగ్యకేంద్రం ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక వైద్యశిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. పారిశుద్ధ పనులకోసం 30 మంది సిబ్బందిని నియమించారు. సోమప్ప ఆలయకమిటీ మాజీ చైర్మన్ రాచకొండ శ్రీనివాసరావు పావని దంపతులు భక్తులకు మంచినీటి సరఫరా ఏర్పాటు చేశారు. నేరేడుచర్ల ఎస్ఐ రవీందర్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో 30 మంది పోలీస్ సిబ్బంది ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలగకుండా చర్యలు తీసుకున్నారు. ఆలయకమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఉదయం ఆల్పాహారం, మధ్యాహ్నం మహాఅన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కొణతం చినవెంకటరెడ్డి, నేరేడుచర్ల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ బెల్లంకొండ విజయలక్ష్మి నరసింహారావు, తాళ్ల సురేష్ రెడ్డి, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బప్పలకూరి ప్రకాష్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కట్టా రామారావు, మాజీ ఎంపీపీ భూకాళ్య గోపాల్, మాజీ జెడ్పీటీసీ మాలోత్ బుజ్జి మోతి లాల్, బూర్గులతండా మాజీ సర్పంచ్ రోజా నాగునాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్వాయి కృష్ణమూర్తి, రహీం, కృష్ణారావు, రణపంగ నాగయ్య, పాండు నాయక్, గంట సైదులు, బిఆర్ఎస్ మండలపార్టీ అధ్యక్షుడు అరిబండి సురేష్ బాబు, డిసిసిబి డైరెక్టర్ దొండపాటి అప్పిరెడ్డి, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ చందమల్ల జయబాబు, పట్టణ బిఆర్ఎస్ ప్రధానకార్యదర్శి చిత్తలూరు పెద్దెనైదులు, మాజీ ఎంపీపీ చెన్నబోయిన సైదులు, మాజీ సర్పంచ్ పల్లెపంగు నాగరాజు, ఇనుపల పిచ్చిరెడ్డి, చిట్యాల శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేరేడుచర్లలో....

నేరేడుచర్ల లోని అన్నపూర్ణ విశ్వేశ్వర ఆలయంలో మహాశివరాత్రి మహోత్సవాలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు, ఆలయ పూజారి ఉగ్రదండి శివప్రసాద్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక అభిషేకాలు, బిందె తీర్చి, ఊరేగింపు, గణపతిపూజ, పుణ్యావాచాచనము, మండపారాధన రుద్రయాగము, సాయంత్రం భక్తి పాటల ఆర్యస్తా తదితర కార్యక్రమాలను నిర్వహించగా అత్యధిక సంఖ్యలో భక్తులు విశ్వేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్నారు. వాసవి, వనిత క్లబ్బుల ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు తాగునీటి సరఫరా చేశారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ రాచకొండ రామకోటేశ్వరరావు భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.

క్యాబ్ నిర్మించోదని ధర్మా

తిరుమలగిరి ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త



తిరుమలగిరి మండలం తొండ గ్రామంలోని సర్వే నెం.98లో మైనింగ్ పనులు ఆపాలని బుధవారం గ్రామస్తులు ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తొండ గ్రామంలో సర్వే నెం.98లో ఎలాంటి గ్రామ సభ ఆమోదం లేకుండా వటేల్ అండ్ కంపెనీకి లీజుకు ఇచ్చారని ఆరోపించారు. ఈ మైనింగ్ వల్ల చుట్టూ ప్రకృల ప్రాంతాల రైతులు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతారని, మైనింగ్ లీజుకు ఇచ్చారని ఆరోపించారు. ఈ మైనింగ్ వల్ల చుట్టూ ప్రకృల ప్రాంతాల రైతులు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతారని, మైనింగ్ గ్రానైట్ రాయి తీయడం వల్ల బోరు, బావులు పూర్తిగా ఎండి పోయాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మైనింగ్ పక్కనే ఉన్న రైతు వేదిక, సిగ్నేషన్ షెడ్లు, క్రీడా ప్రాంగణం, డంపింగ్ యార్డులు పూర్తిగా దెబ్బ తింటాయని అన్నారు. చుట్టూ ప్రకృల ఉన్న పేద రైతులు ఈ గుట్ట పైనే పశువులను, జీవాలను మేపుకుంటారని తెలిపారు. ఇదే సర్వే నెంబర్ లో ప్రభుత్వం రూ.300 కోట్లతో ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాల నిర్మాణం కోసం శిలంసాధన కూడ చేశారని అన్నారు. మైనింగ్ తీసి పాఠశాల భవనాలు, పిల్లలు ఇబ్బందులు పడతారని అన్నారు. ప్రభుత్వం వెంటనే మైనింగ్ పర్మిషన్ రద్దు చేయకుంటే పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు నీరటి ప్రవీణ్, ముత్యాల సోమయ్య, గొడుగు సోమనర్సయ్య, అంజయ్య, రమేష్, యాదగిరి, వెంకన్న, చంద్రయ్య, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహాశివరాత్రి వేడుకలు

తుంగతుర్తి ఫిబ్రవరి 26. ప్రభాతవార్త



మండల కేంద్రంతో పాటు మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల్లో ప్రజలు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో మహాశివరాత్రి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మేరకు ఆయా గ్రామాల్లో ఉన్న శివాలయాలను విద్యుత్ దీపాలతో అందంగా తీర్చిదిద్దారు. శివ నామస్మరణలతో శివాలయాలు మారుమోగాయి. శివాలయాలు ఉదయం నుంచి భక్తులతో కిటకిట ఆడాయి భక్తులు ఇబ్బందులు పడకుండా బెంటు వేసి మామిడి తోరణాలతో అలంకరించారు. తెల్లవారుజాము నుంచే శివాలయాలు ఎదుట భక్తులు బారులు తీరి స్వామివారిని దర్శించుకుని పునీతులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని రెండు శివాలయాలు భక్తులతో జనసంద్రంగా మారింది వందల సంఖ్యలో స్వామివారిని దర్శించుకునే మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మహిళలు పురుషులు పిల్లలు తేడా లేకుండా శివాలయాన్ని దర్శించుకుని మహా శివుడి కి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శివాలయాల వద్ద జాగరణ కోసం ఆలయ నిర్వహకులు ప్రత్యేక వసతులు కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా శివపార్వతుల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. పూజారుల సమక్షంలో అభిషేకాలు నిర్వహించారు ఉదయం పూట స్వామివారికి వల్లకి సేవ సాయంత్రం పూట స్వామివారిని వైభవంగా ఊరేగించారు. ఈ మేరకు భక్తులు మట్టితో చేసిన శివలింగాలు ప్రవిధాలు వెలిగించి ఆలయ ప్రాంగణాల వద్ద జాగరణ పాటించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ పూజారులు శంకరమంచి శేష శర్మ, కాటూరి రామాచార్యులు, బ్రహ్మశ్రీ అనంతరామ శర్మ, ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు.ఎర్ర హరికిషన్. లతోపాటు సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ గుడిపాటి సైదులు ఆలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ గుజ్జ సురేష్. లతోపాటు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం

నూతనకల్.. ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాత వార్త.



.వరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గ ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించిన అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేసినట్లు మండల తహసీల్దార్ శ్రీనివాసరావు బుధవారం తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నేడు జరగనున్న ఎమ్మెల్సీ ఉపాధ్యాయ ఎన్నికల పోలింగ్ కేంద్రంలో పోలింగ్ సిబ్బందికి కావలసిన అన్ని వసతులను ఏర్పాటు చేసి ప్రశాంత వాతావరణంలో పోలింగ్ పూర్తి చేయటకు అన్ని ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు సీసీ కెమెరాలు కూడా ఏర్పాటు చేసినట్లు వారు తెలిపారు.పోలింగ్ కేంద్రానికి 200 మీటర్ల పరిధిలో 144 సెక్షన్ విధించినట్లు వారు తెలిపారు. పోలింగ్ సిబ్బందితో పాటు భద్రత ఏర్పాటు కొరకు పోలీస్ సిబ్బంది బుధవారం సాయంత్రం పోలింగ్ కేంద్రానికి చేరుకున్నట్లు వారు తెలిపారు.ఈ పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనున్న ఉపాధ్యాయ ఓటర్లు మొత్తం 41 మంది కాగా పురుషులు 32 మంది, స్త్రీలు 9 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనున్నట్లు వారు తెలిపారు.

శివనామస్మరణతో మార్మోగిన దేవాలయాలు

నూతనకల్.. ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త



.మండల కేంద్రంలోని శ్రీ శ్రీ పార్వతి సమేత శంభులింగేశ్వర స్వామి ఆలయంతో పాటు,మండల పరిధిలోని వెంకటేశ్వలి గ్రామంలోని శ్రీశ్రీశ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి, శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి, పెదనెమిల గ్రామంలోని శ్రీ శ్రీ ఉమా నాగలింగేశ్వర స్వామి,యడవెల్లి, మిర్యాల,బికుమళ్ళ, చిల్లకుంట, లింగంపల్లి,మాచినపల్లి,దిర్వన పల్లి గ్రామాలలోని శ్రీ శ్రీ సీతా రామాంజనేయ స్వామి వారి ఆలయాలు బుధవారం మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా భక్తులతో కిటికిలుకాడాయి.భక్తజనులు మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకొని వేకువ జాముననే మేల్కొని మంగళ స్నానాలను ఆచరించి దేవాలయాలకు చేరుకొని ఆ పరమశివునికి ప్రత్యేక పూజలైన కుంకుమార్చన,పుష్పార్చన, పాలాభిషేకాలు,పెరుగాభిషేకాలు, పంచామృతాభిషేకాలు వంటి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడంతోపాటు బిల్వ, మారేడు దళాలతో పరమశివుని పూజించారు.ఈ సందర్భంగా మండలంలోని ఆలయాలు శివనామస్మరణతో మార్మోగాయి. అనంతరం మహాశివరాత్రి సందర్భంగా భక్తులు ఉపవాస, జాగాహారన దీక్షలను ప్రారంభించారు.బుధవారం రాత్రి శివపార్వతుల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతుందని దానికి సంబంధించి అన్ని రకాల ఏర్పాట్లను,భక్తుల దర్శనార్థం అన్ని సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్లు, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు.

ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం

తుంగతుర్తి ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త

నల్గొండ ఖమ్మం వరంగల్ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు మండలంలోజరిగే ఎన్నికలకి సర్వం సిద్ధం చేసినట్లు తుంగతుర్తి తాసిల్దార్ దయానందం తెలిపారు మంగళవారం విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఎన్నికలలో మండలంలో మొత్తం 54 మంది ఉపాధ్యాయులు ఓటరుల నమోదయి ఉన్నారని తెలిపారు ఇందులో 45 మంది పురుష ఓటర్లు 9మంది స్త్రీ ఓటర్లు ఉన్నారని తెలిపారు. ఉదయం 8:00 గంటల నుండి సాయంత్రం నాలుగు గంటల వరకు పోలింగ్ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద పటిష్ట పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు



సూర్యాపేట



ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు అంత సిద్ధం

తిరుమలగిరి ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాత వార్త



.వరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించిన అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేసినట్లు మండల తహసీల్దార్ హరి ప్రసాద్ బుధవారం తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నేడు జరగనున్న ఎమ్మెల్సీ ఉపాధ్యాయ ఎన్నికల పోలింగ్ కేంద్రంలో పోలింగ్ సిబ్బందికి కావలసిన అన్ని ఏర్పాట్లు చేసి ప్రశాంత వాతావరణంలో పోలింగ్ పూర్తి చేయటకు అన్ని ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు సీసీ కెమెరాలు కూడా ఏర్పాటు చేసినట్లు వారు తెలిపారు.పోలింగ్ కేంద్రానికి 200 మీటర్ల పరిధిలో 144 సెక్షన్ విధించినట్లు వారు తెలిపారు. పోలింగ్ సిబ్బందితో పాటు భద్రత ఏర్పాటు కొరకు పోలీస్ సిబ్బంది బుధవారం సాయంత్రం పోలింగ్ బూత్ 141 జెడ్.పి.హెచ్.ఎస్ హైస్కూల్ తిరుమలగిరి మండల కేంద్రానికి చేరుకున్నారు . ఈ పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనున్న ఉపాధ్యాయ ఓటర్లు మొత్తం 59 మంది కాగా పురుషులు 47మంది, స్త్రీలు 12 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనున్నట్లు వారు తెలిపారు. రూట్ నెంబర్ 2 సెక్టార్ ఆఫీసర్ తాసిల్దార్ గారు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన అదనపు కలెక్టర్

ప్రభాతవార్త, నడిగూడెం(సూర్యాపేట)



ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు పక్కడ్పడిగా నిర్వహించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పి రాంబాబు అన్నారు.ఫిబ్రవరి 27 గురువారం నిర్వహించే ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు నిర్వహించే సూర్యాపేట ఏవియం పాఠశాల, మోతే,చివ్వల, ఆత్మకూర్ (యస్) ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలను బుధవారం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పి రాంబాబు పరిశీలించి సిబ్బందికి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా జాగ్రత్తగా విధులు నిర్వహించాలని అన్నారు .పోలింగ్ కేంద్రం పరిధిలో ఉన్న అన్ని ఓట్లు పోల్ అయినా సాయంత్రం 4 గంటలు వరకు పోలింగ్ ముగించకూడదు అని సిబ్బందికి సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ లు శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, కృష్ణయ్య, హరి చంద్రప్రసాద్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

